



Tisztelt Szakgyógyszerész képzésre Jelentkező!

A Debreceni Egyetem **2023. évre** a térítéses szakgyógyszerész képzésre a következő szakirányokat hirdeti meg:

Gyógyszerellátási szakgyógyszerészet szakterület:

1. Gyógyszertár üzemeltetés, vezetés*
2. Gyógyszerészi gondozás és farmakológia*

Kórházi-klinikai szakgyógyszerészet szakterület

1. Kórházi-klinikai szakgyógyszerészet*

*A pályázónak a szakiránynak megfelelő területen kell arra akkreditált képzőhelyen munkaviszonyt létesíteni

Amennyiben költségtérítéses gyógyszerész rezidensi képzésre kíván jelentkezni, akkor az akkreditált képzőhelyen meg kell jelennie és az adott gyógyszertárral, patikával, egészségügyi szolgáltatóval (intézeti gyógyszertár, stb) foglalkoztatásra irányuló jogviszonyt kell létesítenie. Fontos, hogy a munkahely a választott szakirányra akkreditált legyen, a képzést a Debreceni Egyetemen csak ebben az esetben lehet elkezdni.

A jelentkezési szándékát kérjük, jelezze a mellékelt „**Jelentkezési lap a térítéses szakképzési rendszerbe pályázók részére**” megnevezésű nyomtatvány kitöltésével (mellékelve), és küldje vissza a Szak- és Továbbképzési Központba legkésőbb **2023. szeptember 1-ig**. (Abban az esetben is kérjük leadni, ha még nem jött létre a munkaszerződés, de 2023. október 1-ig létrejön.) A jelölt a költségtérítéses képzésbe az alábbi táblázatban szereplő tandíjak megfizetése mellett csatlakozhat. **Az első alap szakképzés 36 hónap teljes munkaidős szerződés mellett, amennyiben részmunkaidőben van alkalmazva a képzési ideje annak megfelelően hosszabbodik.**

Első szakképzés esetében további várható kiadás egy egyszeri 22.000 Ft-os regisztrációs díj. **A jelentkezéskor egyik díjat sem kell még befizetni.**

Debreceni Egyetem alkalmazottak esetén	25.000 Ft/hó amennyiben a jelölt vállalja a tanulmányi szerződés aláírását, akkor a díj elengedhető
a régiós és régió kívüli valamelyik egészségügyi intézményével alkalmazásban álló jelentkező esetében (külső akkreditált képzőhely)	25.000 Ft/hó

A költségtérítéssel szakképzési rendszerbe való beiratkozás tervezett időpontja 2023. szeptember utolsó hete lesz, amelynek pontos időpontjáról írásban tájékoztatjuk a jelentkezőket.

A szakképzés tényleges kezdő időpontja pedig **2023. október 01.**

Sok sikert kívánva, üdvözlettel:

Prof. Dr. Vecsernyés Miklós s.k.

szakmai grémium vezető

DE GYTK DE ÁOK

Dr. Kerékgyártó Csilla s.k.

szak- és továbbképzési szaktanácsadó

Dr. Szegedi Andrea s.k.

egyetemi tanár

szak-és továbbképzési dékánhelyettes

Debrecen, 2023. július 27.